
                                               
                                                                                                                                                                                                               

 : 1التمرين 

قابلة للدوران حول لزور  ABمتجانسة يمثل الشكل جانبو عارضة  و في حالة توازن . 
 

 

 

 

 

 

 

 . ABالدطبقة من طرف الخيط على العارضة  T ةأحسب عزم القو  -1
 . Mللعارضة و استنتج كتلتها  Pم الوزن بتطبيق مبرىنة العزوم ، أحسب عز  -2
  M=2m.tg    بين أن كتلة العارضة تكتب على الشكل التالي : -3

 :4التمرين 

mLطولذا  OAعارضة متجانسة   نعتبر 2,1  و كتلتهاKgm 2  قابلة للدوران
حول لزور    أفقي يمر من طرفهاO  نعلق بواسطة خيط كتلتو مهملة في النقطة .A 

جسما صلبا S كتلتوKgM 3 ونثبت في نقطة ،B  توجد على مسافة
4

L
OB  

للعارضة حبلا حديديا  Oمن الطرف  BC اني بجدار رأسي حيث يبقى ثبت طرفو الث
 عموديا على العارضة .

1.10نعطي :  KgNg . توجد العارضة و الحبل الحديدي و الخيط عند التوازن في نفس
الدستوى الرأسي ، حيث  30 

 .OAأجرد القوى الدطبقة على العارضة  -1

 الدطبقة من Fوةبتطبيق مبرىنة العزوم ، أوجد شدة الق -2

طرف الحبل   BC  على العارضةOA . 
 : 2التمرين 

KgMكتلتها  في حالة توازن،  ABيمثل الشكل أسفلو  عارضة متجانسة  20  و
mLطولذا 2 ور قابلة للدوران حول لز  و مار من طرفها  أفقيA  .           

 
 
 
 . ABالدطبقة من طرف الخيط على العارضة  T ةأحسب عزم القو  -1
 للعارضة . Pأحسب عزم الوزن  -2

بتطبيق مبرىنة العزوم ، بين أن :  -3
cos

2m
M  

 :5التمرين 

Kgmوكتلتها  Lمتجانسة طولذا BC( عارضة3شكل )يمثل ال 5,0 قابلة للدوران حول ،
 صلابتو بواسطة نابض أفقي Bونشد طرفها  Cلزور أفقي يمر من طرفها 

mNK /25 و كتلتو مهملة . نعلق بواسطة خيطf   كتلتو مهملة جسماS كتلتو 
M=2Kg  توازن.. المجموعة توجد في حالة 

 . fأوجد شدة توتر الخيط  -1
 أجرد القوى الدطبقة على العارضة. -2
 بتطبيق مبرىنة العزم أوجد شدة توتر النابض. -3

 بتمثيل الخط الدضلعي أوجد مميزات القوة التي يطبقها الجدار الرأسي على العارضة. -4
cm400 علما أن الطول الأصلي للنابض ىو -5   أوجد .L . طول العارضة 
1.10نعطي :    KgNg      ؛ 60 

 
 
 
 
 
 
 

 : 3التمرين 

 يتكون التركيب الدمثل في الشكل أسفلو من :
يمكنها الدوران حول لزور و طولذا Mمتجانسة كتلتها  ABعارضة  -  ، أفقي وثابت

يمر المحور  من النقطةO متعامدا مع العارضة التي تكون زاوية 30  مع الدستوى
 الأفقي.

1.850نابض أفقي ذي لفات غير متصلة ، كتلتو مهملة و صلابتو  -  mNK . 
جسم صلب- SتلتوكKgm 7,1 . مربوط بالنابض بواسطة خيط يمر عبر لررى بكرة ، 

نعطي : 
4


AO     1.10؛  KgNg 

 أجرد القوى الدطبقة على العارضة. -1
بدراستك لتوازن الجسم -2 S على العارضة. حدد مميزات القوة الدقرونة بتأثير النابض 
 استنتج إطالة النابض. -3
 . أحسب قيمتها. و  mم أوجد تعبير كتلة العارضة بدلالة و بتطبيق مبرىنة العز  -4
باستعمال الطريقة الدبيانية حدد مميزات القوة الدطبقة من طرف المحور  -5   العارضة . على

Ncmالسلم :  51  
  
 
 
 
 

 :6التمرين 

أفقي  لزوريمكنها الدوران حول  mمتجانسة كتلتها  OAيمثل الشكل جانبو عارضة   
 بواسطة خيط Iمشدودة في الدوضع  OA. العارضة  Oيمر من طرفها  f. أفقي 

cmOAالدعطيات العددية :  30 ؛cmOI 20 ؛ 45 ؛KgNg /10 
Kgm 1,0 

 . OAأجرد القوى الدطبقة على العارضة-1
 . عبر حرفيا عن عزوم ىذه القوى -2
الدطبقة من طرف الخيط  Tشدة القوة أوجد بتطبيق مبرىنة العزوم ،  -3 f . 
الدطبقة من طرف لزور الدوران Rأوجد بتطبيق الشرط الأول للتوازن شدة القوة  -4   .

Ncmاستعمل السلم  25,01  . 
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